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Vraag Antwoord Scores
Gelijke oppervilakte
1 maximumscore 4
3
e f'X)=—=-1 1
(x) X
3
e —__1=0 geeft J/x=2 1
24/x 2
« Ditgeeft x=21 1
1y (= 1_9291y_9o1 ordi i 191
»  f(2%) (=321 -22) =22 (dus de coordinaten van T zijn (21,21)) 1
2 maximumscore 6
9
* De oppervlakte van V is j(3ﬁ—x) dx 1
0
«  Een primitieve van 3vx —x is 2xy/x -3 %’ 1
9
e De oppervlakte van V is [Zx\/_—%xﬂo =133 1
o De richtingscoéfficiént van de lijn door Aen T is —% 1
e De y-coordinaat van B is 3 1
e De oppervlakte van driehoek OAB is %-9-3:13% (dus de oppervlakte
van V en de oppervlakte van driehoek OAB zijn gelijk) 1
of
9
« De oppervlakte van V is I(B\/;—x) dx 1
0
e Een primitieve van 3Wx—x is ZX&—%XZ 1
9
. i _1y2 1" 131
De oppervlakte van V is [Zx\/; 5 X ]O =133 1
e De richtingscoéfficiént van de lijn door Aen T is —% 1
» Een vergelijking van de lijn door AenTis y :—%x+3 1
9
9
« De oppervlakte van driehoek OAB is I(—%x+3)dx = [—%xz +3x}O =131
0
(dus de oppervlakte van V en de oppervlakte van driehoek OAB zijn
gelijk) 1
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